

## Страни војни изасланици у Речној флотили

Речну флотилу Војске Србије у Новом Саду обишли су, 1. октобра, страни војни изасланици акредитовани у Србији. Предводили су их председник Асоцијације војних изасланика пуковник Бјорн Торстенсон, изасланик одбране Краљевине Шведске, и доајен војног кора у Београду потпуковник Габор Макач, изасланик одбране Републике Мађарске.

Капетан бојног брода Небојша Јоксимовић, командант Речне флотиле, говорио је гостима о намени и задацима јединице којом командује. Потом су војни аташеи



обишли спомен-субу Флотиле и сагледали традиције тог састава наше војске.

У књигу утисака потпуковник Макач забележио је – „У име наше асоцијације захваљујем на гостопримству, уз жељу да и даље пловите пловним путевима“.

За госте је у касарни „Александар Берић“ организован приказ наоружања и опреме којима јединица располаже. Са палубе брода „Шабац“, војни изасланици су, на 63. узводном пловном километру Дунава, посматрали приказ оспособљености припадника Речне флотиле у извршавању задатака из све три мисије Војске. Том приликом ангажовани су речни рониоци, десантно-јуришни чамци, речни миноловци и понтонирске јединице. ■

Б. М. П.

## Представници оружаних снага САД у Србији

Делегација Оружаних снага САД, коју је предводио заменик команданта 5. корпуса бригадни генерал Мајк Рајан, боравила је крајем месеца у Команди и јединицама наше Копнене војске.

Бригадни генерал Видоје Живковић, заменик команданта, информисао је госте о структури, мисијама и задацима тог састава Војске Србије.

Представници оружаних снага САД боравили су током посете у 63. падобранском батаљону у Нишу и бази „Југ“ код Бујановца. Том приликом, обишли су и културно-историјске споменике Ниша „Теле кулу“, „Чегар“ и нишку тврђаву. ■

3. М.

## Делегација Министарства одбране у Румунији

Делегацију Министарства одбране, која је од 27. до 29. септембра боравила у посети Министарству народне одбране Румуније, предводио је помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић. Српски систем одбране представљали су и директор Војнотехничког института пуковник Зоран Рајић и продекан за наставу Војне академије пуковник Бобан Ђоровић.

Наши званичници разговарали су са државним секретаром за планирање и политику одбране Румуније Виорелом Оанћом, заступником начелника Сектора за наоружање бригадним генералом Каталином Мораруом, ректором Националног универзитета Каролом Првим, генерал-потпуковником Теодором Фрунзетијем и представницима румунске одбрамбене индустрије. Током посете, било је речи о сарадњи у области образовања и размени експерата између наше две земље. ■

## Сарадња Србије и Белгије у области саобраћаја

У Центру за мировне операције Генералштаба Војске Србије одржан је петодневни курс на коме су били предавачи чланови радне групе Оружаних снага Краљевине Белгије. Курс је отворио начелник одељења за саобраћај и транспорт у Управи за логистику ГШ ВС пуковник Милош Баковић, а полазницима курса обратио се и вођа белгијске делегације мајор Валтер Хејнс, начелник копненог транспорта у Контролном центру за транспорт Оружаних снага Краљевине Белгије.

Циљ курса био је да припадници саобраћајне службе Војске Србије, оперативног и тактичког нивоа, више са знају о обавезама приликом планирања и извршења стратегијског кретања и о припреми наоружања и војне опреме за транспорт. Током курса представљен је и начин обуке возача за превоз опасних материја у оружаним снагама Белгије.

Предавања су имала за циљ сагледавање могућности примене таквог система обуке у Војсци Србије. ■

П. В.

